



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ,
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ**



ΚΑΛΑΜΑΤΑ 09/05/2018

ΑΡ.ΠΡΩΤ: Δ.Υ

Ταχ. Δ/ση: Αθηνών 99
Πληροφορίες: Σταυρούλα Τζιαμουράνη
Τηλέφωνο: 2721360780
Φαξ: 2721360711
Email: s.tziamourani@kalamata.gr

Προς: Δημοτικό Συμβούλιο
Καλαμάτας
Κοιν: Δ/ση Οικονομικών
Τμήμα Λογιστηρίου

ΘΕΜΑ «Έγκριση μετάβασης αντιπροσωπείας του Δήμου Καλαμάτας για συμμετοχή στη διάσκεψη (από 29 Ιουνίου μέχρι 1η Ιουλίου 2018) του Μηχανισμού MIJC για τις Πόλεις κατά μήκος του Δρόμου του Μεταξιού, που θα διεξαχθεί στην αδελφοποιημένη πόλη Σί' αν της Κίνας»

- ΣΧΕΤ.**
1. Πρόσκληση συμμετοχής (new version) στη Διάσκεψη Στρογγυλής Τραπέζης των Πόλεων κατά μήκος της Οικονομικής Ζώνης του Δρόμου του Μεταξιού [Μηχανισμός MIJC] από τον Wang Xiaozhen, Διευθυντή του Γραφείου Εξωτερικών Υποθέσεων της Σί' αν, Γενικό Γραμματέα του MIJC και ελληνική μετάφραση αυτής (αρ. πρωτ. εισερχομένου 16331)
 2. Ηλεκτρονικό μήνυμα από το Γραφείο Εξωτερικών Υποθέσεων του Δήμου της Σί' αν περί διεξαγωγής της διάσκεψης και κάλυψης εξόδων [αποστολέας: Quan Di] (αρ. πρωτ. εισερχομένου 16560)
 3. Ηλεκτρονικό μήνυμα από το Γραφείο Πρωτοκόλλου του Γραφείου Εξωτερικών Υποθέσεων του Δήμου της Σί' αν περί της διοργάνωσης της διάσκεψης και σχετικά με την κάλυψη εξόδων [αποστολέας: Wang Dun] (αρ. πρωτ. εισερχομένου 16561)

Ο Δήμος της αδελφοποιημένης με την Καλαμάτα πόλης Σί' αν της Κίνας απέστειλε νέα πρόσκληση συμμετοχής αντιπροσωπείας του Δήμου Καλαμάτας στη Διάσκεψη Στρογγυλής Τραπέζης των Πόλεων κατά μήκος της Οικονομικής Ζώνης του Δρόμου του Μεταξιού (Μηχανισμός Διεθνούς, Κοινής Διάσκεψης (MIJC), που θα διεξαχθεί στη Σί' αν μεταξύ 29 Ιουνίου και 1^{ης} Ιουλίου 2018.

Οι στόχοι του Μηχανισμού MIJC είναι να βοηθήσει τις πόλεις - μέλη, τις οποίες συνδέει ο Δρόμος του Μεταξιού (που αντιστοιχεί στην πρωτοβουλία της Κίνας με τίτλο "one belt, one road"), να αναπτύξουν διαρκείς και αμοιβαίως επωφελείς ανταλλαγές και συνεργασία στους τομείς της οικονομίας, του πολιτισμού, της παιδείας και της αστικής ανάπτυξης, έτσι ώστε να οικοδομήσουν κοινή ανάπτυξη και ευημερία μέσω της κοινής διαβούλευσης.

Τα ανωτέρω συμβαδίζουν απολύτως και αποτελούν εν τη πράξει εξειδίκευση του πρωτοκόλλου αδελφοποίησης, το οποίο υπεγράφη στην Καλαμάτα, στις 17 Σεπτεμβρίου 2009 και το οποίο, εγκριθέν με την Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου 375/2009, έχει ως εξής:

«ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΣΙΑΝ ΤΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΣΧΕΣΗΣ



«ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΟΛΕΩΝ»

Αμφότερες η Σιάν της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας και η Καλαμάτα της Ελληνικής Δημοκρατίας είναι πόλεις γνωστές για την ιστορία και τον πολιτισμό τους. Οι δυο πόλεις παίζουν σημαντικό ρόλο στην οικονομική ανάπτυξη των περιοχών τους.

Με στόχο να ενισχυθεί, μέσα από τις τοπικές κυβερνήσεις, η φιλική σχέση μεταξύ της Κίνας και της Ελλάδας και να υπηρετηθεί με τον καλύτερο τρόπο η οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη της Σιάν και της Καλαμάτας, οι δυο πόλεις ήρθαν, μετά από φιλικές διαβουλεύσεις, σε συμφωνία για τη σύσταση σχέσης αδελφοποίησης.

Οι δυο πλευρές θα πραγματοποιήσουν, σύμφωνα με τις αρχές της ισότητας και της αμοιβαίας ωφέλειας, ανταλλαγές και συνεργασία, με διάφορες μορφές, στον τομέα της οικονομίας, του εμπορίου, των επιστημών και της τεχνολογίας, του πολιτισμού, της παιδείας, του αθλητισμού, της υγείας, του προσωπικού κ.λ.π. για την προώθηση κοινής ευημερίας και ανάπτυξης.

Αυτή η συμφωνία συντάσσεται και υπογράφεται στην κινεζική και ελληνική γλώσσα.

Αμφότερα τα κείμενα είναι εξίσου αυθεντικά. Η συμφωνία θα ισχύσει από την ημερομηνία υπογραφής της».

Με την Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου με αριθμό 132/2018, η Καλαμάτα προσχώρησε δι' αλληλογραφίας στο Μηχανισμό Διεθνούς, Κοινής Διάσκεψης (MIJC) και εστάλη σχετική επιστολή του Δημάρχου (αρ. πρωτ. 15532).

Για τους ανωτέρω λόγους ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

A) Την αποστολή αντιπροσωπείας εκ μέρους του Δήμου Καλαμάτας στη Σί' αν, προκειμένου τα μέλη της να μετάσχουν στις εκδηλώσεις της Διάσκεψης Στρογγυλής Τραπέζης των Πόλεων κατά μήκος της Οικονομικής Ζώνης του Δρόμου του Μεταξιού (Μηχανισμός Διεθνούς, Κοινής Διάσκεψης (MIJC), που θα διεξαχθεί στη Σί' αν μεταξύ 29 Ιουνίου και 1ης Ιουλίου 2018.

Η συμμετοχή της αντιπροσωπείας του Δήμου Καλαμάτας - κατόπιν σειράς προσκλήσεων εκ μέρους της Σί' αν και σε συνέχεια συμμετοχής διμελούς αντιπροσωπείας του Δήμου Καλαμάτας στο 2017 China (Xi' An) - Greece Investment and Financing Trade Forum, δηλαδή στο φόρουμ για τις επενδύσεις και τη χρηματοδότηση του εμπορίου μεταξύ Ελλάδος και Κίνας, που πραγματοποιήθηκε στη Σί' Αν τη Δευτέρα 11 Δεκεμβρίου 2017, με μεγάλη επιτυχία και πολλές συμμετοχές, εντάσσεται δε στην πρωτοβουλία της Κίνας "One belt, one road", που έχει αποδοθεί στα ελληνικά ως «Δρόμος του μεταξιού» - θα αποβεί επωφελής, προκειμένου οι δύο πόλεις να αναπτύξουν διαρκείς και αμοιβαίως επωφελείς ανταλλαγές και συνεργασία στους τομείς της οικονομίας, του πολιτισμού, της παιδείας και της αστικής ανάπτυξης, έτσι ώστε να οικοδομήσουν κοινή ανάπτυξη και ευημερία μέσω της κοινής διαβούλευσης.

Την αντιπροσωπεία θα αποτελούν οι εξής:

1. Δημόπουλος Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος, ως επικεφαλής.
2. Βασιλόπουλος Αθανάσιος, Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Αμαξοστασίου, Πρόεδρος Ομοσπονδίας Επαγγελματιών, Βιοτεχνών και Εμπόρων Νομού Μεσσηνίας.
3. Ένας εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου.

B) Την έγκριση της δαπάνης έως του ποσού **2000,00** ευρώ όπως αναλύεται παρακάτω:

Όνοματεπώνυμο	Έξοδα μετακίνησης (αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα - Χί'Αν και επιστροφή)	Ημερήσια αποζημίωση για τέσσερις (4) ημέρες από 28/6/2018 έως 1/7/2018	Έξοδα μετακίνησης Καλαμάτα-Αθήνα και επιστροφή	Έξοδα έκδοσης VISA εισόδου στην Κίνα	Σύνολο
Δημόπουλος Δημήτρης	-	80€ X 4ημ.=320€	48,60€	60€	428,60



Αθανάσιος Βασιλόπουλος	1142,40€	80€ X 4ημ.=320€	48,60€	60€	1428,60
Σύνολο					2.000,00

Γ) τη διάθεση πίστωσης του ανωτέρω ποσού σε βάρος του Κ.Α.Ε. **00.6421** με τίτλο «**Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση αιρετών για μετακίνηση στο εξωτερικό**», του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2018 του Δήμου Καλαμάτας.

Δ) Τον καθορισμό του ανωτέρω ΚΑΕ 00.6421, προϋπολογισμού 2.000,00 ως δεκτικού έκδοσης χρηματικού εντάλματος προπληρωμής, (Ν. 3463/06, Β.Δ.59 (ΦΕΚ 114/59)).

Ε) Τη λήψη απόφασης για άνοιγμα λογαριασμού στο όνομα του υπολόγου που θα ορισθεί σε μελλοντική απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για τη διαχείριση του χρηματικού εντάλματος προπληρωμής, για την κάλυψη των εξόδων που θα προκύψουν για τη μετάβαση της αντιπροσωπείας του Δήμου στην πόλη Σί' αν.

Για την ως άνω μετακίνηση απαιτείται έγκριση του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, σύμφωνα με το άρθρο 18 παρ. 15 του Νόμου 4071/2012.

Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ &
ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Η Γραμματεία

Α. Διοίκηση

Σε Σωφρανίου

Σ. Βαρθολομαίου

ΝΤΙΝΤΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ